Задача 53. Определите входную и среднегодовую производст​венную мощность предприятия. Исходные данные:
1. Производственная мощность завода на начало года – 
33 200 тыс. руб. продукции;
2. планируемый прирост производственной мощности: с 1 мар-
та – 800 тыс. руб., с 1 июня – 660 тыс. руб., в октябре – 220 тыс. руб.;
3. планируемое выбытие производственной мощности: в июле – 260 тыс. руб., с 1 ноября – 430 тыс. руб.

Среднегодовая производственная мощность (Мср.г.) определяется по формуле
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где  Мн. – мощность предприятия  на начало  года, руб.;

Мвв. – мощности, введенные в действие в течение года, руб.; 

Фвыб.– мощности, выбывшие в течение года, руб.;

Т – число полных месяцев эксплуатации введенной в действие мощности.

Задача 79. Предприятие выпускает изделия по цене 380 руб. за единицу.  Общая величина постоянных затрат в 1 квартале 720 тыс. руб., удельные переменные издержки 300 руб. Во втором квартале общая величина постоянных затрат повысилась  на 5%, а объем производства на 25%. Как изменится прибыль и критический объем продукции, если в 1 квартале объем выпуска составил 24 тыс. единиц.

